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Ezúton is szeretnénk a lakosság figyelmét felhívni aktuális témákkal kapcsolatban, melyek révén 
bűnmegelőzési információkkal segítünk elkerülni a sértetté, áldozattá válást. 
 
Lassan vége a nyárnak, de még a veszélyek több oldalról leselkednek! Ha nem vagyunk elég 
óvatosak, figyelmetlenségünknek köszönhetően a nyár folyamán is könnyen válhatunk 
bűncselekmények áldozatává, melyeket kis odafigyeléssel megelőzhetnénk. 
Gyermekeinknek a szünidő nem csak gondtalan kikapcsolódást kínál, ugyanis néha nem igazán 
tudják, hogyan és mivel tölthetik hasznosan, kellemesen, de egyben biztonságosan is a szabadság 
óráit, napjait. Sok-sok unatkozó, csellengő gyermek látható ilyenkor lakáskulccsal a nyakában. 
Biztonságuk érdekében minden jó tanács hasznos lehet! 
 

 A magányos, csellengő gyermekek, fiatal bűnöző csoportok 
áldozatává is válhatnak, akiket meglopnak, kirabolnak. A fiatalok sok 
esetben követnek el rongálást, garázdaságot. 
Egy másik problémakör az eltűnés, illetve a csavargás. Ilyenkor a 
gyerekek nagyobb százalékban hagyják el rövidebb-hosszabb időre 
otthonukat, hogy kalandot keresve felfedezzék a világot. Ezen 
esetekben nagyobb arányban ki vannak téve, hogy bűncselekményt 

kövessenek el ellenük, azonban a sértetti pozíció mellett – miután a zsebpénz már elfogyott – akár 
elkövetővé is válhatnak. 
 
Hívjuk fel a figyelmüket arra, hogy: 

Az utcán ne vegyék elő okos telefonjukat, útközben ne kezdeményezzenek, ne fogadjanak 
hívásokat, ne játsszanak a készülékkel, ne használjanak drága médialejátszó eszközöket. 
Amennyiben ismeretlen személy különféle ürügyekkel a telefonja átadását próbálja elérni, 
javasoljuk neki, hogy egy felnőtthöz forduljon. Ne vegyék elő saját telefonjukat és semmilyen 
kérésre ne adják át (zenehallgatás, zeneszerkesztés, játék, telefonálás). Ha értékeiket 
erőszakkal próbálják meg elvenni tőlük, úgy minél hangosabban hívják fel magukra a 
figyelmet, kiáltsanak segítségért. 
Ha az utcán idegen szólítja meg őket, sem útbaigazítás, sem pedig más indok alapján ne 
tartsanak velük, illetve ne fogadjanak el semmit. Gondoskodjanak arról, hogy a gyerekeknél 
mindig ott legyen a szülő elérhetősége és tudják azt is, hogy kihez fordulhatnak segítségért. 
Bátran szólítsák meg az egyenruhás rendőrt, kérjenek tőle segítséget. 
 
A fiatalok körében történő kábítószer fogyasztás megelőzése egész éves odafigyelést igényel. 
Azonban a nyári szezonban, amikor a gyerekek hosszabb ideig vannak felügyelet nélkül, a 
baráti társaság lendülete esetleg hamarabb vezeti el őket a drogok kipróbálásához. 



Bizonyára vannak, akik augusztusra tervezik a nyaralásukat és hosszabb időre üresen marad a ház, a 
lakás. Hogyan védjük meg ingatlanunkat a betörőktől távollétünk alatt, míg nyaral a család? Száz 
százalékos biztonság nem létezik, de néhány óvintézkedéssel megnehezíthetjük a betörők dolgát. 

Bármennyire is magától értődőnek tűnhet a tanács: az ajtókat, 
ablakokat jól zárjuk be, ugyanis az utazás előtti nagy sietségben 
megeshet, hogy megfeledkezünk róla. Az udvaron, a kertben ne 
hagyjunk olyan tárgyakat, melyek segítséget nyújthatnak a betörőknek 
(létra, szerszámok). A lakásban se tároljunk nagy értékű készpénzt, 
ékszereket, ha mégis akkor azt széfben, rögzíthető lemezkazettában 
őrizzük. 

Kérjük a szomszédok segítségét! Elutazásunk ideje alatt sok tennivaló hárulhat barátainkra, 
szomszédainkra. Kérjük meg őket, hogy postaládánkat rendszeresen ürítsék, esetenként kapcsolják 
fel a villanyt, a redőnyöket, rolókat a napszaknak megfelelően húzzák fel, engedjék le, azt a 
benyomást keltve, mintha a lakók otthon tartózkodnának. 

Hosszabb út esetén nem árt, ha fűnyírással is megbízzuk szomszédunkat. Cserébe ajánljuk fel, hogy 
használhatja kerti ruhaszárítónkat, parkolóhelyünket, hiszen ezek is azt a látszatot keltik, hogy lakják 
a házat. 

Ne verjük nagydobra, hogy nyaralni megyünk! Próbáljuk minél kevesebb emberrel megosztani, hogy 
huzamosabb időre üresen hagyjuk otthonunkat, így kisebb lehetősége lesz annak, hogy olyan ember 
fülébe jut, aki nem tisztességes szándékkal érkezne lakásunkba. Még a facebook-on se osszuk meg 
ismerőseinkkel nyaralási szándékunkat. 

De nem kell ahhoz nyaralni mennünk, hogy idegen személy hívatlanul látogatást tegyen 
otthonunkban. A nagy meleg miatt többet szellőztetünk, kinyitjuk az ablakokat, ajtókat. Csak egy pár 
percre megyünk ki a kertbe és nem zárjuk be a nyílászárókat. Erre mondják, hogy alkalom szüli a 
tolvajt! Mire visszaérünk lehetséges, hogy értékeink hiányoznak. Lehetőleg mindig tartsa zárva a 
bejárati ajtót, kaput, a melléképületeket akkor is, ha otthon tartózkodik vagy csak rövid időre távozik. 
Az ajtó kulcsait ne hagyja elérhető helyen, villanyóra szekrényben, virágcserép vagy lábtörlő alatt. 

Ha mégis betörtek a lakásba, haladéktalanul értesítse a rendőrséget, mielőtt bármihez hozzáérne!!! 

 

Örökösen visszatérő téma, amiről nem lehet eleget beszélni! 

A gépkocsija motorját állítsa le és zárja be az összes ajtót, még akkor is, ha csak rövid időre távozik 
a járműtől. Értékeket (táska, pénztárca, készpénz, ékszer, laptop, telefon) vagy olyan tárgyakat, amik 
felkelthetik a tolvajok figyelmét (például egy divatos napszemüveg is), soha ne hagyjon a kocsiban. 
A kezünkbe lévő tárgyakat – mikor a kocsi ajtaját nyitjuk – még véletlenül se rakjuk a gépkocsi 
tetejére, mert könnyen elfeledkezhetünk a pakolás hevében arról, és elindulás után elhagyjuk azokat. 

Életveszélybe sodorhatjuk gyerekünket, háziállatunkat, amennyiben a 
nagy melegben a gépkocsiba hagyjuk, míg bevásárolunk. Pár perc alatt 
felforrósodik a levegő, még akkor is, ha résnyire leengedjük az 
ablakokat. Extrém hő hatására olyan folyamatok indulnak el az élő 
szervezetben, emberi testben, ami hőgutában csúcsosodik ki. A 
fehérjék szerkezete megváltozik, a sejtek roncsolódnak, a vérképzés 
megváltozik. Az agyműködés összezavarodik, ami hallucinációt, 
kómát okozhat.     

 

 

 



A kerékpározás népszerűségének növekedésével, a kerékpárlopások egyre gyakoribbá válása és a 
lopással okozott károk növekedése is jellemzőbbé vált. 

A kerékpártolvajok nem kis százaléka él a kínálkozó lehetőséggel,  hiszen sokan csak letámasztják 
kerékpárjukat egy percre, amíg belépnek a boltba. De közben nem zárják le biztonsági lakattal, hiszen 
csak egy percről van szó. 

Válasszunk erős, vastag láncú, vagy komolyabb U-alakú lakatokat, 
még ha azok drágábbak is! A tolvajok elsősorban azokat a bicikliket 
keresik, melyeket vékonyabb vagy egyszerű számzáras lakattal 
zártak le. Ezeket pillanatok alatt átvágják. Lehet erős a lakatunk, de 
ha egy könnyen elmozdítható oszlophoz, táblához, kerítéshez 
lakatoljuk, akkor hiába vásároltunk drága lakatot. 

Fontos feljegyezni a kerékpárunk egyedi azonosítóit (pl. típus, vázszám), érdemes fotót is készíteni, 
a jól látható egyedi azonosítókkal (ismertető jegyek, sérülések, méret, szín, felszerelés)! A 
kerékpárosok sok esetben ugyanis csak akkor foglalkoznak a kerékpárok egyedi azonosítóival, 
amikor már megtörtént a baj. Nem jegyzik fel a vázszámot, így amikor a lopott kerékpárok 
megkerülnek, nehézkessé válik az azonosítása, a tulajdonos részére történő visszaadása. 

Ön, mint tulajdonos tehet a legtöbbet értékei megóvása érdekében! 

 

 

Tartson folyamatos kapcsolatot a közelben élőkkel, valamint a postai kézbesítővel, polgárőrökkel, 
szociális gondozókkal, orvossal, akikkel időközönként találkozik és mondja el, ha valami gyanúsat 
észlelt. 

Amennyiben sérelmére jogsértő cselekményt követtek el, késedelem nélkül értesítse a rendőrséget a 
107 vagy a 112 ingyen hívható számon. 
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